
Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 

Боберського 

Факультет педагогічної освіти 

запрошує на навчання за спеціальністю  

024 Хореографія  

За освітньо-професійною програмою  

«ХОРЕОГРАФІЯ»  

для здобуття першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівня вищої 

освіти  

ХОРЕОГРАФІЯ ОДНА З НАЙПЕРСПЕКТИВНІШИХ 

СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ НА РИНКУ ПРАЦІ В УКРАЇНІ, ЄВРОПІ ТА СВІТІ 

 

Конкурентні переваги освітньо-професійної програми  

«ХОРЕОГРАФІЯ» 

Підготовка висококваліфікованих фахівців з хореографічного мистецтва 

та мистецької освіти, які володіють системою фахових знань, умінь і навичок, 

знайомі з сучасними науковими та художніми досягненнями, здатні 

розв’язувати складні завдання у галузі культури і мистецтва на основі синтезу 

дослідницької, виконавської, викладацької композиційної діяльності. 

Обравши нас Ви вивчатимете: 

 Історію мистецтва (музики, театру, в т.ч. костюму, хореографії) 

 Теорію і методику викладання класичного, історико-побутового, народно-

сценічного, українського народного, бального і сучасного танців 

 Теорію і методику викладання хореографії у навчальних закладах 

 Хореографію у спорті 

 Тренаж і партерний тренаж 

 Мистецтво балетмейстера 

 Теорію та методику гімнастики і акробатики 

 Основи теорії музики 

 Організацію і режисуру спортивно-масових і хореографічних заходів 

 Сучасні напрямки хореографічного мистецтва 

 Художнє оформлення хореографічних спектаклів  

 Арт-терапевтичні практики в хореографії 

 Реабілітаційно-відновлювальну підготовку у хореографії та ін. 

 

Під час навчання Ви будете проходити: 

1)  педагогічну практику, мета якою ознайомитись з методикою роботи 

педагога-хореографа у середній, загальноосвітній школі; 

2) професійну практику, в процесі якої ознайомитесь з своєю майбутньою 

професією, фахом; 



3) організаційну практику для ознайомлення з організацією і проведенням 

хореографічної роботи у різних танцювальних колективах;   

4) спортивну практику тренером-хореографом у дитячо-юнацьких 

спортивних школах, секціях, спортивних клубах, в яких займаються 

спортсмени ˗ представники техніко-естетичних видів спорту. 

 

Випускники першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівня 

вищої освіти мають можливість працювати: 

 викладачами хореографічних дисциплін у навчальних закладах культури і 

мистецтв; 

 викладачами хореографії закладів освіти;  

 викладачами народної художньої творчості у непрофільних навчальних 

закладах; 

 керівниками хореографічного гуртка початкової та середньої школи; 

 керівниками хореографічного гуртка позашкільного закладу;  

 художній керівниками професійного та аматорського ансамблю танцю, 

ансамблю пісні та танцю; 

 балетмейстерами-педагогами професійного та аматорського колективу; 

 спортивними хореографами у дитячо-юнацьких  спортивних школах, школах 

вищої спортивної майстерності,  спеціалізованих дитячо-юнацьких школах. 

 

Переваги навчання у Львівського державного університету 

фізичної культури ім. Івана Боберського 

 безкоштовне навчання; 

 єдиний ЗВО в Україні, який готує професійних тренерів-хореографів для 

роботи в спорті; 

 фах, престиж якого у державі поступово зростає;  

 висока ймовірність працевлаштування; 

 диплом Європейського взірця, що дозволить продовжити навчання чи 

працювати за кордоном; 

 можливість працювати у професійних чи аматорських танцювальних 

колективах, клубах, гуртках, шоу-балетах, спортивних школах, чи відкрити 

власний бізнес; 

 

Здобувай вищу освіту у Львівському державному університеті фізичної 

культури ім. Івана Боберського за спеціальністю 024 Хореографія! 

 

Контактна інформація 

Львівський державний університет фізичної культури ім. Івана Боберського 

79007, м. Львів, вул. Костюшка, 11; тел./факс: (032) 255-32-08;  



e-mail: info@ldufk.edu.ua; pk@ldufk.edu.ua 

 

Приймальна комісія  

Львівського державного університету фізичної культури ім. Івана Боберського: 

Тел.:(032) 255- 32-06;  

Факультет педагогічної освіти  

вул. Костюшка, 11, м. Львів, каб. 107-108 (головний корпус ЛДУФК), 

телефон: (032) 255-32-09. 

Кафедра хореографії та мистецтвознавства 

вул. Дудаєва, 8, м. Львів,  

e-mail: khoreograf@ldufk.edu.ua 

16 лютого 2023р. проведений день відкритих дверей для майбутніх 

абітурієнтів. Підписані договори про співпрацю з Львівським коледжем 

мистецтв; Волинським училищем культури; Львівською державною 

хореографічною школою, середніми школами м. Львова та області, Львівським 

національний академічним театром опери та балету імені Соломії 

Крушельницької та ін. установами та організаціями. 
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